
 

 

DIPLOMAȚIA ACADEMICĂ în contextul Alianțelor de Universități Europene 

 

Universitatea de Vest din Timișoara, bd. Vasile Pârvan, nr. 4, Timișoara, Amfiteatrul A01 

  

 

31 octombrie 2024 

09:00 - 10:00 - Înregistrarea participanților, cafea și networking 

10.00 - 10.30 - Cuvânt de deschidere 

o Prof. Univ. Dr. Marilen Gabriel PIRTEA, Rectorul Universității de Vest din Timișoara 
o Doamna Luminița ODOBESCU, Ministrul Afacerilor Externe 
o Domnul Gigel PARASCHIV, Secretar de Stat, Ministerul Educației 
o Domnul Adrian GEORGESCU, Director, Agenția Națională pentru Programe 

Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale 
 

10:30 - 12:00 - Masă rotundă „Diplomația Cunoașterii și Științei: România în Europa prin 

Alianțele de Universități Europene”. Beneficiile participării universităților din România la 

alianțele de universități europene. Perspective ale educației, cercetării și diplomației 

Keynote speakers: 

Doamna Clara STAICU, Secretar de Stat, Ministerul Afacerilor Externe 

Prof. Univ. Dr. Romiță IUCU, Universitatea din București, CIVIS 

 

Schimb de opinii între reprezentanții universităților din România membre ale unor 

alianțe europene și cei ai misiunilor diplomatice, cu participarea: 

o E.S. Emil HUREZEANU, Ambasadorul României în Austria 
o E.S. Brândușa PREDESCU, Ambasadorul României în Bulgaria 
o E.S. Adriana STĂNESCU, Ambasadorul României în Germania 
o E.S. Gabriela DANCĂU, Ambasadorul României în Italia 
o E.S. Matei Viorel ARDELEANU, Ambasadorul României în Muntenegru 
o E.S. Silvia DAVIDOIU, Ambasadorul României în Republica Serbia 
o E.S. Gabriel ȘOPANDĂ, Ambasadorul României în Ungaria 

 



 

 

12:00 - 13:30 - Pauză de prânz 

 

13:30 - 15:00 - Workshop pe tema „Diploma europeană. Perspective naționale și europene” 

Moderator: Daniela BURGHILĂ, Director General, Direcția Generală Învățământ Universitar 

Schimb de opinii pornind de la prezentări ale unor modele de bune practici din alianțele de 

universități europene:  

o Prof. univ. dr. Irina MACSINGA, Universitatea de Vest din Timișoara, UNITA 
o Prof. univ. dr. Sergiu MIȘCOIU, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, EUTOPIA 
o Prof. univ. dr. Marius PURCAR, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, EUt+ 
o Conf. univ. dr. Sorin COSTREIE și Asist. univ. drd. Alexandru CARȚIȘ, Universitatea 

din București, CIVIS 
 

 

 

1 noiembrie 2024 

10:00 - 11:30 - (Re)conectarea la Diaspora academică prin alianțele de universități europene 

Moderator: Andra STAN-DRAGOTESC, Universitatea de Vest din Timișoara, UNITA 

 

11:30 - 12:00 - Concluzii și acțiuni viitoare  

 

12:00 - 14:00 - Prânz. 

 


